Ogrenciler, cocukluktan baslayip genc oluncaya kadar gecen bir siirede okula
giderler. Bu yaslarda buytuklerinden bekledikleri en 6nemli sey, anlayistir. Kendilerini
anlayan ve anlayis gésteren insanlari cok severler. Ogrencilerin yerine kendimizi
koyarak karar vermeliyiz. Bu bizi basarili bir iletisime ve basariya gotirar.

1- Yukandaki paragrafa gore, asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Ogrencilerin davranislarini kendi diisiincelerimize gére degerlendirmeliyiz.

B) Ogrenciler, 6grencilik siiresi icinde biiyiiklerinden anlayis beklerler.

C) Ogrenciler, kendilerini anlayan ve anlayis gésteren insanlari severler.

Sozclk Zit Anlamlisi
Islak I
Uslu Il
ince 1]

2- Yukandaki tabloda numarali bosluklara hangi segcenekte verilen sozciikler
yazilmahdir?
I I 1

A) yas akilh kaba
B) nemli  afacan kibar
C) kuru  yaramaz kalin

3- “Ayse Hanim, talebelerine her zaman kibar davranirdi.” ciimlesinde alti gizili
sozciiklerin yerine hangi secenekte verilen sozciikler sirasiyla yazilirsa ciimlenin
anlaminda bir degisiklik olmaz?

A) okul - siire - kaba

B) 6grenci - vakit - nazik

C) 6grenci - defa - ihmli

1. Merak 2. Mesafe 3. Mektup

4- Yukarnidaki kelimeler sozliikteki sirasina gore siralanirsa hangi secenekte verilen
siralama dogru olur?

A)2-1-3 B)3-1-2 C)3-2-1



Kayra, sestesi olmayan kelimenin yazili oldugu hedefi vuracaktir.
5- Buna gore, Selim okunu ka¢ numarali hedefe atmalidir?
A)l B) Il ) 1

1. ancak 2. strekli ve diizenli 3. bir calismayla
4. elde edilir 5. basari
6- Yukandaki numaralandiriimis kelime ve kelime gruplariyla kuralli ve anlamli bir
ciimle olusturulursa siralama nasil olur?
A)5-1-2-3-4
B) 4-3-1-5-2
C)5-3-2-4-1
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7- Yukaridaki tabelada yazan ciimle ile ilgili en uygun yorum asagidakilerden
hangisidir?

A) Ormanlarda asla ates yakmamaliyz.

B) Sorumsuzca davranip bir ormani yaktiktan sonra tzlilmek bir ise yaramaz.

C) Ormanda yanan agaglarin yerine yenileri dikilmelidir.



8- Asagidaki 6grencilerden hangisinin ciimlesinde sebep-sonug iliskisi yoktur?
‘I: _g
A) ™% Hava cok soguk oldugu icin disari cikamadik.

B) 9 Annesini bulamayinca aglamis.

C) % Buyuklerimizin s6zuni dinlemeliyiz.

9- Yandaki tahtadaki numarali
sozciiklerden kag tanesinin yazimi

sofor yanhstir?
3 A) 2
B) 3
herkez C)4

6

( ) Bugtin Ali'yi gordiin mu ()
— Hayir () bugiin hic gérmedim.
— Peki, bizimle gelecek misin?
— Ali gelirse ben de gelirim ()

10- Yukanidaki diyalogda ( ) parantezle gosterilen yerlere sirasiyla hangi
noktalama isaretleri konulmahdir?

A) (=) () () ()

B) (=) () () ()

Q)= M0



LKOKULEVIM DENEME SINAVLART °

1- Yanda abakiiste verilen sayi ile ilgili olarak

hangi se¢enekteki bilgi yanhstir?

A) Yizler basamagindaki rakamin basamak degeri
400'ddr.

B) Okunusu, dort yuz altmistir.

C) 4 yiizliik + 0 onluk + 6 birlik seklinde ¢cdziimlenir. Yizlik | Onluk | Birlik

Yandaki dogal sayilar harflerle iliskilendirilmistir.

2- Bu dogal sayilan biiyiikten kiiglige dogru siralarsak
asagidaki siralamalardan hangisi dogru olur?
A)C>A>B

B)B>C>A

C)A>B>C

3- Bir ¢ikarma isleminde eksilen 500, fark 284 olduguna gore, ¢ikan sayi kagtir?
A) 384 B) 276 C) 216

580-0=120

O-A=210
A-110="7

4- Yukaridaki esitliklere gore, “?” ile belirtilen sayi1 asagidakilerden hangisidir?
A) 140 B) 130 C) 240

. . . 5- Yanda semada verilen toplama islemlerine gore, “ A" yerine

asagidaki dogal sayilardan hangisi gelmelidir?

I:Iil:l A) 438 B) 439
C) 441
A



ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI
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Nehir Ogretmen yukaridaki islemleri tahtaya yaziyor ve dgrencilerine
(BxC) +2 isleminin sonucunu soruyor.
6- Buna gore, hangi 6grenci bu islemin sonucunu dogru séylemistir?

i s o
o) B ) w)
» QEIl . S

A) B)

Arici Ahmet Bey arilariyla ilgili olarak;

eYandaki gibi U¢ katli 5 kovanim var.

eHer bir kovani olusturan katlara 6 cerceve

(petek) koyuyorum.

eYaz sonuna dogru her bir ¢cerceveden 3 kg bal aliyorum.
bilgilerini veriyor.

7- Ahmet Bey, yaz sonunda elde ettigi balin 175 kg'ini sattigina
gore, geriye kalan bal kag kg’dir?

A) 110 B) 95 C) 85

8- Yandaki ¢carpma islemine gore, m x A isleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir? ?2
A)7 X
B) 14 224
C)21 +32
544
— £l




Yandaki tabloda Kaan Bey’in ise gittigi glinler “v ” ile ise
gitmedigi glinler “ X ” ile gosterilmistir.

9- Kaan Bey, ise gittigi her giin icin ¢alistigi is yerinden
glinliik 108 TL iicret aldigina gore, bir haftada toplam kag¢ TL
kazanir?

A) 500

B) 540

C) 648

Tablo: Bir Otoparkta Bulunan Araglarin Cetele Tablosu

Araclar Araclarin Sayisi

& |

Yukaridaki cetele tablosunda bir otoparkta bulunan araglarin sayisi ve gesitleri

verilmistir.

10- Tabloya gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Bu otoparkta toplam 46 ara¢ bulunmaktadir.

B) Kamyonlarin sayisi, otobuslerin sayisindan 2 azdir.
C) Bu otoparkta 18 otomobil vardir.

Pazartesi

Sali

Carsamba
Persembe
Cuma

Cumartesi
Pazar

AN ANANEIANAY



Ayse, gitarinin tellerine dokundugunda tellerin titrestigini ve M

sonucunda da ses olustugunu fark ediyor. s ‘L

1- Buna gore, sesle ilgili olarak asagidakilerden hangisini 9 §'//
soyleyebiliriz? < 23

A) Titresen batin cisimlerin ¢ikardigi sesi duyabiliriz.

B) Ses, Gunes isinlari gibi dogrusal olarak yayilir.

C) Titresen cisimler ses Uretir. £ 3

2- Yukaridaki uyari levhalarinin anlami sirasiyla hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

A) Patlayici madde - Zehirli madde - Yanici madde

B) Dikkat zarar verici kokular - Genel tehlike - Yanici madde

C) Zararli ve tahris edici madde - Zehirli madde — Yanici madde

<@ | |1 By
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3- Yukaridaki isik kaynaklari dogal 1sik kaynaklari ve yapay isik kaynaklari seklinde
gruplandirilirsa hangi secenekte verilen gruplama dogru olur?
Dogal Isik Kaynaklari  Yapay Isik Kaynaklari
A) 2,3,6,7 1,4,5,8
B) 2,4,6,8 1,3,5,7
Q) 2,4,5,7 1,3,6,8




Onur = Kosucunun birinci olmak icin yaptig1 hareket hizlanma
hareketidir.

4‘6 i‘,

Rustli « Kalecinin kaleye giren topa dokunmasi yon degistirme

hareketidir.
Hasan = Duvar saatindeki yelkovanin yaptigl hareket sallanma

hareketidir.
4- Yukandakilerden hangisi, varliklarin hareket 6zelliklerini yanlis agiklamistir?
A) Onur B) Hasan C) Rasti

I. Hali ve bulasik siingeri plrizsiiz maddelerdir.

Il. Kis mevsiminde arabalarin kaymamasi igin kislik lastikler takilmaldir.
lll. Ne oldugunu bilmedigimiz maddelerin tadina bakmak sagligimiza zarar
verebilir.

5- Yukaridaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A)l B) Il C) i

e Belli bir sekli vardir.

¢ Genellikle konulduklari kabin seklini almazlar.

e Akiskan degildirler.

6- Yukaridaki 6zellikler hangi maddelere aittir?

A) Gaz B) Sivi C) Kati

1. Havada serbest birakilan bir tas diserken hizlanma hareketi yapar.

2. Bir otomobil bisiklete gore hizl, ucaga gore yavas hareket eder.

3. Hareketli bir kumandali arabaya hareketinin tersi yontinde bir kuvvet
uygularsak hizi artar.

7- Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1

B)1lve3

C)lve2



ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI —
Cisimler Ozellikleri
Toprak vazo e e Esnek
Paket lastigi e o Sert
Altin bilezik o o Kirllgan

8- Yukanidaki cisimleri 6zellikleri ile dogru eslestiren Mert’in eslestirmesi hangi
secenekteki gibidir?

. ] *—>r8 [ ] ;-
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A) B) C)

Selguk = Duran cisimleri hareket ettirebilir.

Ferhat . Hareket halindeki cisimleri durdurabilir.

@
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Cemil . Cisimlerin hareket ydninu degistirebilir.
9- Yukaridaki 6grencilerden hangisi ya da hangileri kuvvetle ilgili dogru bilgi
vermistir?

A) Yalniz Selguk
B) Selcuk — Ferhat — Cemil
C) Selcuk — Cemil

10- Duyu organlarimizin saghgi ile ilgili olarak;

l. Kulagimizin sagligi icin yiksek sesle miizik dinlememeliyiz.

Il. GOz saghigimiz icin yakindan televizyon izlemeliyiz.

lIl. Deri saghgimiz icin diizenli banyo yapmaliyiz.

IV. Dil saghgi icin ¢cok sicak, soguk, aci, tuzlu, asitli yiyecekler ve icecekler
tuketmemeliyiz.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) 1, Il ve IV B) Il ve Il C) Yalniz IV
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1- Yukaridaki trafik levhalarinin anlamlari hangi secenekte dogru verilmistir?
| I il

A) Yaya giremez Kontrolsliz demir yolu Bisiklet giremez
B) Yaya gecidi Kontrolsliz demir yolu Bisiklet yolu
C) Mecburi yaya yolu Yaya giremez Okul gegidi

2- Asagidaki 6grencilerden hangisinin ortak kullanim alanlariyla ilgili olarak verdigi
bilgi yanhstir?

?)

-
A) ¢« Okulda ortak kullanim alanlarinda tuvalet ve lavabolari
temiz kullanmaliyiz.

=
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B) Yiyeceklerimizin ambalajlarini yere atmaliyiz.

Q) @ Piknik alanlarinda ¢coplerimizi birakmamaliyiz.
( ) Saglikh blyliimek icin dengeli beslenmeliyiz.

( ) DUzenli beslenme giinde li¢ 6glin yemegimizi aksatmamaktir.
( ) Sadece et ve et riinleriyle beslenmek dengeli beslenmeyi ifade eder.

3- Yukandaki ifadelerin basina dogru ise (D), yanlis ise (Y) yazarsak “dogru-
yanlis” siralamasi nasil olur?
A)D-D-Y B)D-Y-Y C)Y-D-Y

4- Asagidakilerden hangisi bilingli bir tiiketicinin yapmasi gereken
davranislardan biri olamaz?

A) Aldigi Grinin son kullanma tarihine bakmak

B) Ambalaji bozuk Uriinleri almak

C) Alacagi urinle ilgili fiyat arastirmasi yapmak
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ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI —

Beslenme, barinma ve giyinme ihtiyaglarimiz hayatimizi

devam ettirmek icin gereklidir. Ayrica bizi mutlu eden 1. Ayakkabi
isteklerimizde vardir. Ancak bizler, paramizi harcarken 2, O.Yuncak
ihtiyaclarimiza 6ncelik vermeliyiz. 3. Sut

5- Buna gore, yandaki listede hangilerinin yerleri degistirilirse : 'I::ET:'Jon

yukaridaki agiklamaya gore, dogru bir alisveris listesi hazirlanmis
olur?

A) Oyuncak - Pantolon

B) Oyuncak - Tablet

C) Ayakkabi - Stit

\ M
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Ayva Portakal Mandalina

6- Yukandaki meyveler genellikle hangi mevsimde pazarcilarin tezgahini
doldururlar?
A) Yaz B) ilkbahar C) Sonbahar

7- Asagidaki 6grencilerden hangisinin ifadesi yanlistir?

A) dafh Ginluk plan yapmak zamandan tasarruf etmemizi saglar.

B) =} Teknolojik trinler az zamanda daha ¢ok is yapmamizi saglar.

h

Q) .H‘ Istedigimiz saatte yiiksek sesle miizik dinlemek komsuluk
iliskilerine zarar vermez.
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ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI —

Demokratik yasayisin ilk aliskanlklari ailede kazanilr.

8- Asagidakilerden hangisi demokratik bir ailenin 6zelligidir?
A) Ailede kararlari baba verir.

B) Kararlar alinirken aile bireylerinin gorisleri alinir.

C) Aile bireyleri arasinda is bolimu yoktur.

9- Evimizin krokisini ¢izip yerini tarif ederken;

I. Cevredeki cadde ve sokaklari belirtiriz.

[I. Evimizin ¢evresinde bulunan énemli binalari belirtiriz.

II. Krokiyi cizdigimiz kagidin bir kdsesine yon levhasi (semasi) koyabiliriz.
verilenlerden hangisi ya da hangilerinin yapilmasi evimizin kolayca bulunmasini
saglar?

A) Yalniz | B)Ilvell C) 1L, lvelll

Bizi olumlu davranislariyla mutlu eden arkadaslarimiz oldugu gibi olumsuz
davranislariyla bizi tizen arkadaslarimiz da olabilir.

10- Buna gore, asagidaki davraniglardan hangisi bizi olumsuz olarak etkiler?
A) Arkadasimizin oyun kurallarina uymayip oyunumuzu bozmasi

B) Arkadasimizin sabah karsilastigimizda bize glinaydin demesi

C) Arkadaslarimizin aldiklari gérevleri yerine getirmeleri



ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI

1- Resme gore, asagidaki climlede bos birakilan yere uygun olan ifade hangi
secenekte verilmistir?

It’s a nice ........... .
A) plane

B) helicopter
C) doll

2- Resme gore, asagidaki ciimlede bos birakilan yere uygun olan ifade
hangi se¢enekte verilmistir?

ItiSa .cooereennnnnes ball.

A) pink B) blue C) yellow

3- Resme gore, uygun ifade hangi secenekte verilmistir?
A) | have got three green kites.

B) | have got three green teddy bears.

C) | have got thirteen green teddy bears.

4- Asagidaki gorsele gore dogru ifade hangisidir?
A) | feel tired

B) | feel sad

C) | feel energetic

5- Resimdeki kisiyi en iyi hangi secenekteki ifade tanimlar?
A) small

B) fat

C) thin




